

NÉPLAP

ÁRA 40 FILLER

1-től 1-ig az 1-re

szavazunk!



A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 194. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 AUGUSZTUS 29, PÉNTEK

1-es lista, győztes lista! Magyar Kommunista Párt

Lemondunk az egyház kártalanításáról

Írta: Czákó Ferenc nádudvari plébános

Ideje már, hogy a demokratikus magyar katolikus papság is nyilatkozzék bizonyos, egyházat érintő kérdésekben.

A Barankovics-féle Demokrata Néppárt — ügylátszik a papság és rajtuk keresztül a hívek szimpátiájának elnyerése céljából — programjába vette az egyházak kártalanításának megvalósítását. A katolikus püspöki kar ezzel kapcsolatosan elfelejtett nyilatkozni. Ezért a demokratikus magyar katolikus papság úgy érzi, hogy ilyen, egyházat érintő anyagi ügyben végre nyilatkozzék és tiltakozzék a fogadatlán prókatorokads ellen. Sőt tovább megy: lemond az egyházat illető kártalanításról.

Ezt tesszük először azért, mert arisztokrata-földesúri gondolkodási „főpapjaink” mulasztásait szeretnénk némileg helyrehozni s másodszer azért, mert a nemzetnek a hároméves tervét megvalósító hősi munkájában nemcsak a szerszámok megállításával akarunk

katolikus egyház kártalanításáról, mert nemcsak a hároméves terv teljesítésén, de később is hazafiatlanul tartjuk annak követését.

Elítéljük azt a bűnelőzést — akiknek bár megélhetési lehetősége van — mégis súlyos beteg adósnak a felgyógyulásra szükséges utolsó fillereit is törlesztésbe követték. A nemzet beteg testileg, lélekileg. Evek kellenek, amíg erőre kap. Segíteni akarunk és segíteni kell is rajta!

Vizont még egy pap sem halt éhen és áldásos munkája után nem is fog. Egyedülálló, nőtlen, családtalan katolikus papság jöletéről még mindig túlságosan jól gondoskodnak. Intézményeink elnek küzdenek és nemes céljukat látva, a hívek közössége hitéből, lelkiéből fakadó katolikus kötelességének fogja érezni ezentúl azok anyagi támogatását. Templomaink, Istennek hála, nagy egyházi vagyon nélkül, a szegények buzgóságából is szépen újjáépülnek.

Az új demokratikus evangéliumi szellemű katolikus élet jelenében a nemzet oltárára tesszük ajándékunkat. Lemondunk az egyház kártalanításáról a nemzeti közösség sürgősen megoldandó kérdéseivel javára. Egyetlen kérésünk van ezzel kapcsolatosan csupán: sürgősen alakuljon meg egy bizottság — bevonva a demokratikus katolikus papság képviselőit — s állapítsa meg a kártalanítás összegét, továbbá a nemzet legfontosabb anyagi, kulturális, erkölcsi, szellemi felemelkedését

szolgáló intézményeknek alkotásának ezen összegből való megvalósítását. Boldogok leszünk, ha elmondhatjuk, hogy pl. a katolikus egyház kártalanítás helyett egy új csatornát vagy népi kolégiumokat, internátusokat.

Annakidején papok, szerzetesek saját kezükkel szántottak, vetettek, építettek, kodexeket rajzoltak. Ma, bár ha nem is saját kezükkel (sokszor talán igen), de ugyanez az evangéliumi szellem épít, alkot, életet, történelmet formál.

Örömmel közöljük Czákó Ferenc nádudvari római katolikus plébános irását. Valóban vannak fogadatlán prókatorok, akik magukat az egyház megbízottainak, bizalmasainak tüntetik fel. Az egymással versengő úgynevezett „polgári” pártok között is kiemelkedik a vallással való megtévesztő agitálással a Demokrata Néppárt. Ez a párt nemcsak a a millió holdes birtokosokat veszített katolikus egyház javainak visszaperttyőjeként lép fel, hanem más téren is megbízatás nélkül, sőt az egyház éles tiltakozása ellenére is, folytatja tisztátalan kertesfogását.

Emlékeztetni akarunk arra, hogy az egyház két ízben — legutóbb két nappal ezelőtt — jelentette ki: „a magyar katolikus püspöki kar megállapítja, hogy bármiféle pártnak kifejezett támogatásától tartózkodik”. A püspöki kar nem utolsó sorban azért szögezte le ismételtlen álláspontját, mert a Barankovics-féle Demokrata Néppárt már körlevelet is merészelt intézni a papsághoz: „irányítsa a népet a Demokrata Néppárt felé”. Nyilvánvalóan rájuk céloz a hivatalos egyházi hely nyilatkozata: „Van olyan párt, amely magát a magyar katolicizmus meghatalmazott képviselőjének hirdeti. Hogy még az egyesek zavarbaejtésének is eleje vételessék, nyomtatatosan meg kell állapítani, hogy a magyar püspöki kar július 25-i állásfoglalása változatlanul fennáll.”

Örömmel üdvözlöljük a magyar püspöki kar ismételt állásfoglalását, amellyel megakadályozták azt, hogy az egyház tekintélyét és a vallás szentségét a politikai küzdelem porondjára hurcolják.

Az egyház nevével kortéskedők alattomos megtévesztésével szemben minden magyar, bármelyik felekezethez tartozék is, lelkiismerete szerint szavazhat arra a pártra, amely az ország újjáépítéséért és a magyar dolgozó nép boldogultatásáért a legtöbbet tevé.

Megérkezett Debrecenbe az olcsó cipő

Az első szállítmányt a parasztság között osztják ki, a jövő hétre várható a munkások cipőellátása

Nagy tömeg nézegette a Hanga szövetkezet debreceni fiókjának kirakatai előtt azokat a cipőket, amelyeket a kormány a parasztság között való kiosztásra adott ki. Mint megtudtuk, 200.000 pár cipőt osztanak ki a parasztlak között és ebből

több mint 2000 pár érkezett a debreceni igényjogosultak ki-elégítésére.

A kirakatban tábla hirdeti: „A hároméves terv első lábbeli akciója.” Alatta ez a minden parasztnak oly sokatmondó néhány szó: „1946 augusztus 1. három mázsa búza — egy pár bakancs. 1947 augusztus 1. egy mázsa búza — egy pár bakancs.” A nézegető tömeg érdeklődését elsősorban a rendkívül olcsó árak kellették fel-

megelepetéssel mérik a cipők szélesség és kifűnő kidolgozását is.

Az ízlésesen kidolgozott női fél-cipő 68, férfi fél-cipő 74 forintba kerül, ugyancsak 74 forintba kerül a bőrtalpú, erős kidolgozású, fordított bőrből készült bakancs, míg a fekete bányászbakancs ára 77 forint és ugyanennyibe kerül a

divatos kidolgozású férfi egész-cipő is. Magasszárú gyermekcipők kaphatók nyers vagy fényezett sárga és fekete bőrből 19—37 számig 35—72 forintig.

Ezek a cipők csak a FEKOSZ, UFOSZ és a FOK által az igényjogosult földmunkások számára kiállított utalványok alapján vásárolhatóak. Bár

az árak alacsonyok, mintegy 30—50 százalékkal olcsóbbak, mint a rendes típusú cipők árai,

mégis kevés embernek van annyi pénze, hogy az egész családját elláthassa olcsó cipővel. Eddig mintegy kétharmadát jegyezték le a földműves szövetkezetek Arany János-utcai és huszárlaktanyai irodáiban, de az igénylés jóval nagyobb, mint az eddig kiutalt mennyiség, úgyhogy a földműves, földmunkás és újjazda szervezettek már kérték a kormányt a kiutalt mennyiség fejemelésér.

A textíliáruk még nem érkeztek meg, csupán mintákat küldtek,

amelyek a FOK helyiségében a Széchenyi-utcai huszárlaktanyában tekinthetők meg. Ezeknek a min-

teladaraboknak is rendkívül olcsó árai vannak és kifűnő minőségűek. Egy rend 50 százalékos gyapjútartalmú fiúruha 164 forint, téli harisnya párja 13.40, pullover 26—36, újjelöltölti 24—30, téli ing lábravalóval együtt 38.16, kötött női blúz piros 56.31, női meleg nadrág 27.60 és törülköző 23 forint. Ezek a cikkek a FOK vezetőségénél megtekinthetők és megrendelhetők, leérkezésük a jövő hétre várható.

A parasztság cipő és textíliák ellátása után nyomban sor kerül az ipari munkásság ellátására is és erre szintén a jövő hétre jeleztek a szállítást.

A Magyar Kommunista Pártnak a dolgozó parasztság és a munkásság életszínvonalá feljavitására irányított nagyratányú mozgalom, ezzel ismét kézzelfogható eredményhez jutott. A dolgozók tudják, hogy a Kommunista Párt nem ígér, hanem cselekszik, nem beszél, hanem tényeket tár a vásárlói elé. Ez az olcsó cipő- és ruhaakció szintén olyan tény, amely önmagáért beszél.

2,73 százalékra csökkent a választójogból kizártak száma Hajdúmegyében

Elkészült a hajdú-bihari választókerület végleges választói névjegyzéke. A kerület választóinak száma 291.826, ebből Hajdú vármegyére és Debrecenre 184.911, Biharra 106.918 esk.

Hajdú vármegyében az ideiglenesen kizártak a választók 3,68 százalékát tették ki. Most a végleges szerint összesen 5146 személyt zártak ki, ami 2,73 százalékot jelent.

Tégláson a legnagyobb a kizártak száma; az ideiglenes 14 százalék volt, most a végleges 12 százalék. Haddháron 5 százalék volt, most 3 százalék. Debrecenben az ideiglenes névjegyzék szerint 4,97 százalékot zártak ki, most ez a szám 3,95 százalékra csökkent.

Biharban összesen 3707 személyt zártak ki, ez 3,47 százalék.

Összetűztek Baloghék és Pfeifferék a parlament előtti gyűlésen

Szerdán délután 6 órakor a Független Magyar Demokrata Néppárt választói gyűlést rendeztek a parlament előtt, a Kossuth Lajos-téren. A gyűlésen kb. 10 ezer főnyi tömeg gyűlt egybe. Dr. Balogh István beszédo közben a hallgatóság között rendezővárosi góccok keletkeztek. A rendezővárosi segítséggel a hatósági biztosnak sikerült a hallgatóságtól elkülöníteni, úgy hogy a gyűlés rendezés folyt le.

Ugyanezen a napon este nyolc órára a Magyar Függetlenség Párt is választói gyűlést hirdetett a Kossuth Lajos-téren, a gyűlés megtartását azonban a rendőrhatalóság nem engedélyezte. A Függet-

lenségi Párt gyűlésére felsorakozó hallgatóság így összekeveredett a Balogh-párt hallgatóságával és innen támadt a rendezővárosi rendőrhatalóság a Függetlenség Párt híveit oszlásra szólította fel. A tömeg azonban nem távozott el a helyszínről, hanem Pfeiffer

akarta hallani. A tömeg a rendőri intézkedésre háromnegyed 9 órakor eloszlott. A rendezővárosi közül 6 személyt az 1946:VII. tc-be ütköző büncselekmény gyanúja miatt a kirendelt karhatalom előállított az állambiztonsági osztályra.

Szeptember közepén megkezdik az OTI-székház építését. Az OTI-székház építkezésének megkezdése a megvalósuláshoz közeledik. Krausz József, az OTI igazgatója közölte, hogy 5 és fél millió forint értékű építkezést indítanak meg szeptember 15-én. Az építkezés megkezdésének előfelté-

tele, hogy a város a telkein lévő házak lebontását megkezdje és felvegye. Szabó Kálmán polgármester kijelentette, hogy a bontás három nap alatt elvégezhető és ez nem akadályozhatja meg az építkezés megkezdését.

Novemberben készen lesz a Margit-híd

Csütörtökön Gerő Ernő miniszter jelenlétében beemelték a Margit-híd 5. tartóívét. Ezzel a Margit-híd a szigetig ér el. Gerő Ernő nyilatkozatot adott, amelyben kijelentette, hogy az eredeti karácsonyi terminus helyett november 20-ra készen áll a híd.

A továbbiakban bejelentette a miniszter, hogy a Margit-híd be-

fejezése után a Lánchíd építkezése következik. A Lánchíd 1949 november 13-án, építésének 100. évfordulóján készen fog állni.

A Magyar Kommunista Párt miskolci nagygyűlésén Karczag Imre min. osztályfőnök bejelentette, hogy Gerő Ernő miniszter tervbe vette a Budapest—miskolci vasútvonal villamosítását.

1-ES LISTA: több ruha, több élelem, több cipő!

Decki János, a Kisgazdapárt régi képviselője beszélt a Magyar Kommunista Párt mikeszécsi nagygyűlésén

Kedden este jóiskerült nagygyűlést tartott a Magyar Kommunista Párt mikeszécsi szervezete, melyen Ujlaki László elvtárs, a hajdúmegyei központ kiküldöttje tartott választási beszédét.

A nagygyűlésnek külön érdekessége volt, hogy felszólalt azon Decki János megyei törvényhatósági bizottsági tag, a Független Kisgazda Párt volt képviselője is.

A Független Kisgazda Pártból való kilépésének okát ismeretlenül Mikeszécsen megemlítve, részletesen elmondta, mint sikeres el a Kisgazdapárti békési programja a Vasárnap. Nagy Ferencnek és a még ma is ottlévő társak kezén.

A másfél évtizedig kisgazdapárti 45 holdas Decki János eután arról beszélt, hogy a paraszti ember fájalmát, kivánságát senki sem tudja úgy elmondani, a paraszti érdekeket senki sem tudja úgy képviselni, mint maga a paraszt.

A Független Kisgazdapárttól most mégis ismétlen azt kellett tapasztalnom — emelte fel szavát Decki János, a Kisgazdapárt megyei választmányának volt tagja —, hogy a képviselőjelöltek listájának összeállításánál nem a paraszti érdekek szem előtt tartása vezette a hajdúmegyei és debreceni vezetőséget.

Az esélyes helyeken három helyre csak egy valódi kisgazda.

Mikor ez ellen néhányan, a Kisgazdapárt régi, megízható harcosai felemeltek szavukat, szemforgató nagyképűséggel azt a választ adták, hogy „hiába, barátom, nem vagy politikailag eléggé képzett”. Pedig még most is szép beszédet, a „józan paraszti ész”-re való hivatkozással akarnak bennünket kecsgegetni s mikor arra kerül a dolog, hogy a parasztság érdekeinek képviselésére embereket kell küldeni, kiderül, hogy politikailag képzettlenek vagyunk!

Ugy látszik, csak a voksgyűlésnél, van szükségük a „józan paraszti ész”-re. Meg kell mondanom, hogy ebben az országban a kispasztyóság érdekében a Magyar Kommunista Párt tett. Személyesen győződtem meg arról, hogy

a megyében a kommunista Szabó István képviselőn kívül többet senki nem törődött a hajdúmegyei szegényparasztság és kispasztyóság sorsával

és a Kommunista Párt nem is arra fektette a főszínt, hogy mint lehet a jelölt-lista összeállításánál kijátszani a parasztokat és nyomdolajdonosokat, újdemokratákat előrehozni szabályellenesen a listán.

Ezek után azt hiszem, mindenki fogja tudni Mikeszécsen, hogy hová kell szavazni! — mondta Decki János nagygazda.

Tankönyv Iskolászer Töltőtoll Divatlap Töltőtollívitás

„Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület

„RESZLET” könyveskereskedés 4 havi hitel

A mikeszécsi dolgozó nép által megelégedéssel tudomásul vett beszéd után a Kommunista Párt központi szóokka megégyeszer rámutatott arra, hogy az MKP-ban ilyen viszályok nem adódhatnak elő: a Magyar Kommunista

Párt listáinak élén igaz-érig parasztokat választ meg vasárnap a hajdúmegyei parasztság, olyan embereket, becsületes, dolgozó kisembereket, akik méltóképpen fogják képviselni a parasztság minden ügyét-baját.

Cukor, burgonya, üveg és textilnemű érkezik Debrecenbe

Ménas János helyettes polgármester telefonon felhívta Vas Zoltánt, a Gazdasági Főtanács főtitkárát és cukorkinálást kért a debreceni munkások részére. Hivatkozott arra a tényre, hogy Pécs és Miskolc munkásai már megkapják az egykilós cukorfejadagot és hasonló elbánást kért Debrecen részére. Vas Zoltán Ménas János kérésére a még raktáron lévő 12 vagon cukorból három vagon kintart Debrecen részére

és egyben közölte, hogy három vagon burgonyát is a város rendelkezésére bocsát 58 filléres áron. Ménas János azonnal érintkezésbe lépett telefonon Káldor Elzával, a debreceni Árfelügyelet vezetőjével, aki előző nap Budapestre utazott és utasította, hogy a kinálásokat hozza magával. Káldor Elza ugyanekkor közölte a helyettes polgármesterrel, hogy az előző tárgyalások eredményeképpen az Anyag- és Árhivatal előke, Varga István államtitkár a vidéki kiskereskedők szövetsége részére 20.000 méter textilárut utalt ki a hivatalos járandóságon kívül. Ezt a kiutalást a jövő héten küldik le, de még a héten megérkezik az Anyag- és Árhivatal által kiutalt 1000 méter üveg, 1000 méter szövet és 1000 méter fehérnemű anyag a debreceni munkások részére.

Figyelem! Szombaton este háromnegyed nyolckor RÁKOSI MÁTYÁS beszél a rádióban!

Vásáry István szidalmazta a demokráciát és vezetőit

Dr. Vásáry István nyug. pénzügyminiszter ellen a népgyűlés vádindítványt tett, mert augusztus 10-én a 41. sz. összeíró bizottság előtt, amint az szavazati jogáról megfosztotta, demokráciaellenes kijelentéseket hangoztatott. Kijelentette, hogy hároméves terv egyáltalán nem létezik, majd több demokratikus ve-

zőt férfút: Tildy Zoltán elnököt, Dinnyés Lajos miniszterelnököt, Rajk Lászlót, Szakasits Árpádot és Veres Pétert szidalmazta. Vásáry ellen Tóth József, az összeíró bizottság tagja tette meg a vádindítványt. A vádindítvány már megérkezett a központi összeíró bizottsághoz.

Szigorúbban kell ellenőrizni az ipartestületek a talpalási utalványokat

Irunk már arról, hogy a talpalási utalványok, amelyek a kispasztyóság kereseti lehetőségét kívánták biztosítani, illetéktelen kezekbe jutnak. Júniusban került először kizárásra az utalvány Debrecenben, mintegy 4300 darab. Az ellenőrzés során kiderült, hogy 963-at ezek közül egyáltalán be sem mutatott lebélyegzés végett az ipartestületnek. Az oka egyszerűen az, hogy akik az utalványukat átvették, maguk szerették volna a talpalási anyagot feldolgoztatás helyett drágábban áruba bocsátani. Ezenkívül néhány cipészmeister többszázat mutatott be lebélyegzés végett, holott technikai felszerelés-

mellett elképzelhetetlen, hogy saját műhelyében dolgozva fel valamennyit. A valóságban nagyjelmű alkalmozókatól veszik át az utalványokat és azokat bélyegzetik le az ipartestületnél. Hogy azután hová kerülnek ezek az utalványok, azt nagyon jól tudják: ipartestülettel nem rendelkező, adót nem fizető, közterheket nem viselő műhelyekbe, amik ezzel a kispasztyóság helyzetét súlyosbítják. Ezen a helyzeten csak akkor lehet változtatni, ha a debreceni ipartestület erősebb rendszabályokhoz folyamodik és minden olyan iparos, aki ezekhez a manipulációkhoz segédkezik nyújt, felelősségre von.

14-szer volt már büntetve, tizenötödszörre három évet kapott

Megrögzött tolvaj került csütörtökön a törvényszék Farkas-tanácsa elé Orosz Pál józsal hentes. segéd személyében. Orosz már tizenhárom ízben volt büntetve lopások és csalások miatt. Ezúttal egy rendbeli lopással, 17 rendbeli csalással és egy rendbeli sikkasztással vádolta az államügyészség. Egy ízben besurrant egy magára hagyott lakásba s egy bundát és egy kosztümöt ellopott. Majd végigjárta a várost azzal, hogy terményt tud szerezni. Előleg nem is kért, csupán zsákokkal vitt el az állítólagos szállítás céljára. A zsákokat természetesen minden esetben eladta. Egy alkal-

malom pénzt vitt fel azzal az ígérettel, hogy kolbászt szerez, ezt a pénzt elszikkasztotta. A törvényszék Orosz Pált három esztendő fegyházra ítélte. Nyolc embert vádoltak meg az ügyben foganatasággal, ezek közül hetet megmentettek, míg Szűcs Lajos debreceni lakost egyhavi fegyházra ítéltek. Orosz az ítéletben megnyugodott s így az jogerőre emelkedett. Szűcs fellebbezett, az ügyész pedig a fejmentő ítéletet fellebbezte meg.

1-es lista vezet, oda tegy keresztel!

Továbbra is tömegesen lépnek be a pedagógusok a Magyar Kommunista Pártba

A közelmúltban már beszámoltunk arról az öröndetes jelenségről, hogy a debreceni nevelőkörök egyre inkább felismerik, hogy oszállyérdelmeinek legigazibb képviselője a Kommunista Párt tömegesen lép be abba a pártba,

mely kibarcolta számára a nevelői státust, a tanjai és igazgatói pótlékok s lankadatlanul továbbküzdi többi sérelmeinek orvoslásáért is. A nevelők körében igen jó hatást tett Alexits kuljuszállamtitkár helyi beszéde, melyben feltárta mindazokat a nehézségeket és harcokat, melyekbe a pedagógusok státuszrendezésének keresztülvétele került.

A taparok és tanítók beépése a héten is tovább folytatódott. Belepelt többek között Orosz István, a hajdúmegyei énekoktatás szakfelügyelője, Papp Lajos, Papp Lajosné, Szakai Lajos és Kapusi Jánosné állami tanító, Sashegyi Sándor g. kat. tanító, Nábrádi Mihály ref. gimnáziumi tanár, özy Gyöngy Józsefné, Németh Pirooska és G. Nagy Józsefné állami tanítónő.

TÖBB, MINT 100 FALUT FELSZABADÍTOTTAK A CÖRÖG SZABADSÁGHARCOSOK

A demokratikus hadsereg Agrata, Kozaka és Cumarka hegységekben kedden este összevont támadó hadműveletet kezdett a már eddig is több, mint 100 községet és mintegy 600 négyzetkilométernyi területet szabadított fel.

A segélyek magasabbak és 50.000 forintra emelték fel a postás szakszervezet heren dezési költségei

Pamlényi Pál vezérigazgatóhelyettes a debreceni postásnaggyűlésén

Szardán déután tartotta naggyűlést a debreceni postás szakszervezet a Déri-múzeum előadótermében, abból az alkalomból, hogy Pamlényi Pál vezérigazgatóhelyettes ellátogatott Debrecenbe. A gyűlést Kerekes Sándor szakszervezeti elnök nyitotta meg, majd Palenta Böske 3 éves kislány virágoskört nyújtott át Pamlényi Pálnak. Utána Szabó József, a kommunista üzemi szervezet titkára üdvözölte a vezérigazgatóhelyettesi. Kijelentette, hogy mi, magyar kommunisák első sorban magyarok vagyunk és csak aztán kommunisák s rámutatott arra, hogy a Kommunista Párt lette a legfőbb az ország népének.

azokra az eredményekre, amelyeket a postászakszervezet tagjainak érdekében eddig elért.

A postás alkalmazottakkal szemben előnyösebb státusba helyezték,

sikerült a nyugdíjasok tisztességes elátmányát biztosítani és az állami szolgálaton kívül a postánál eltöltött idő is beszámíthatóvá lették. Ráért azokra a sikerekre, amiket a munkásságuk révén ki, majd különösen a Kommunista Párt elindító ötleteinek és motorikus erejének hatására vázolta. Ő is hangsúlyozta, hogy a Magyar Kommunista Párt a magyar nemzet párja,

amit felt, azt mindig az összes magyar dolgozó érdekeiben tette. Szavait élénk taps és éjenzés követte. Kerekes Sándor elnök bejelentésével, hogy a debreceni postaalakalmazottak egyesülete a szakszervezet tagjai számára a tüzelő beszerzés céljából szükséges összeget kölcsönadta, nagy örömmel fogadták, majd a gyűlés véget ért.

Közkút a Földi-utcán

A Magyar Kommunista Párt vargakerti párt szervezete új vízvezeték közkút felállítását követelte a Földi-utcán. Ménas János helyettes polgármester és Kalenda Lőränd műszaki tanácsos kiküldötték a helyszínre és meggyőződtek arról, hogy a Vargakert és Posta-kert lakossága ivóvíz ellátása szempontjából a kút megnyitása, műhatatlanul szükséges és a kút felállítását elrendelték.

Szesztülatom

A belügyminiszter rendelete értelmében augusztus 30. napjának 0 órájától szeptember 1. napjának 24 órájáig, Szesztülatot árusítani, kiosztani, vagy más módon forgalomba hozni tilos. Aki a szesztülatot megszegi vagy kijátssza, vétséget követ el és büntetése hat hónapig terjedhető fog-

Székely László, a szociáldemokrata postások üzemi szervezetének titkára Pamlényi Pálnak azt a munkásságát köszöntötte, akinek munkája előtt a szociáldemokrata is elismeréssel hajolnak meg. Molnár József, a szaktanács titkára köszöntötte a postás szakszervezetet, amely a munkásságát jegyében eredményes munkát fejtett ki. Molnár József szavai viharos taps zárta le és a termel. zsúfolásig megtöltött lömög szavalókörösben követték a munkásságát.

Györfi Imre, a postás szakszervezet titkára számolt be a 18. postás-kongresszuson előadott köv. elősokról. Többek között elhatározták, hogy a házassági postásoknak 500 forint; házassági segélyt utalnak ki, a postás szakszervezet tagjai számára a szűkési segélyt 200 forintra, a temetkezési segélyt 350, illetéleg 700 forintra emelték fel, a postások gyermekei 50 százalékos tankönyvbeszerzési segélyt kapnak s a szakszervezeti helyiség berendezésére megszavazott 15.000 forint hozzájárulást 50.000 forintra emelték fel.

Szobakerült a postás egyenruházalban a nyári ingkábát bevezetése, amit szintén elfogadtak. Ezután Pamlényi Pál vezérigazgatóhelyettes Gerő Ernő miniszter üdvözletet tolmácsolta és ismertette a háborúk és forradalmak valódi okait, feltárta az újjáépítés nehéz munkájának részleteit és azt a harcot, amit a postások az újjáépítés terén még ma is végeznek. Ráér-

HIREK

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt, időnként élénk-
lebb, északnyugati-északi szél. Változó
felhőzet, többfelé záporos. A hőmér-
séklet egy-két fokkal eszikken.

Az igazságügyminiszter dr. Daróczy
István debreceni néppüszte — néppü-
szte beosztásának fenntartásával a
debreceni törvényszékhez a VIII. fi-
zelet osztályba bírósági titkárrá ki-
nevezte.

Elelőptelések a rendőrségben. Csütör-
tökön érkezett meg a debreceni rend-
őrséghez a belügyminiszter rendelete,
amely összesen 294 rendőrt léptetett
elő a hajdúvármegyei rendőri öze-
ményzet tagjai közül. A zenekar tagjai
között próbarendőrből egyneműen az
örmei rangra ugrottak elő. Ezek a
rendelet értelmében megkapják a hon-
védségnél viselt rangjukat. Az előlép-
tetések a rendőrség kebelében érthet-
ően nagy örömet okoztak.

APRÓHIRDETESEKET délután
6 óráig vesz fel a kiadóhivatal.
(Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Altag nélkül volt Andirkó Károly 19
éves debreceni fiatalember a elhatá-
rozta, hogy kiszökik Ausztriába. Oda-
kinn azonban rájött, hogy ott még
okkalta rosszabb a helyzet s így
visszatért Debrecenbe, mert mint
mondta, az éhenhalás veszélye fenye-
gette. Tiltott határátlépés miatt négy-
nap fogságot kapott a könnyelmű fia-
talember, aki bizonyára jobban meg-
gondolja máskor, hogy érdemes-e az
országot iltagyni.

Hírerősítő előadás lesz ma délután
6 órakor a ref. egyház tanácstermé-
ben. Kálvin-tér 17. szám alatt a ref.
hívek számára. Az előadást dr. Erdő
Károly teol. professzor tartja: „Evan-
gelium és társadalom” címmel. A
nyári évadban ez az utolsó előadás.
Beléptől nincs.

KALAP újdonságok
FRANK Arany Bika érkeztek

Egyhavi fogságra ítélte a törvén-
szék Szabó Vince szentpétervári la-
kót, aki egy ócska revolvert talált
és azt nem szolgáltatta be.
A kocsin hagyta a kabátját és ki-
lopták belőle a pénztárcáját Bernat
István hajdúszovátai gazdálkodónak.
Bernat egy szekér árut hozott Debre-
cenbe és a Hatvan-utca 60. szám
alatti udvarra hajtott be. Rövid időre
örizetlenül hagyta a szekert és akkor
kiolták kabátjának zsebéből 600 forin-
tot tartalmazó pénztárcáját. A rend-
őrség most nyomozza a tolvajt.

Orvosi hír. Dr. Fazakas Sándor
szemorvos, egyetemi m. tanár
Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. alatt
Lopás a városi adóhivatalban. A vá-
rosi adóhivatal vezetője feljelentést
tett a rendőrségen, hogy műhelyéből
ismeretlen tettes ellopott egy feldolgo-
zás alatt álló női kabátot, amely
Cziczó Kálmáné, Péterfia-utca 58. sz.
alatti lakos tulajdonja volt. A rend-
őrség nyomozza a besurranó tolvajt.

Ellopták a megrendelő kabátját a
szabótl. Szebey László, Péterfia-utca
56. szám alatti szabómeister feljelentést
tett a rendőrségen, hogy műhelyéből
ismeretlen tettes ellopott egy feldolgo-
zás alatt álló női kabátot, amely
Cziczó Kálmáné, Péterfia-utca 58. sz.
alatti lakos tulajdonja volt. A rend-
őrség nyomozza a besurranó tolvajt.

Allandó rettegésben tartott, — írja
feljelentésében Palotás Matild bellegel-
őt lakos, aki szomszédját, Balázs Mi-
hálynével azzal vádolja, hogy életveszé-
lyes fenyegetésekkel zaklatta és leg-
utóbb karóval és kövekkel támadott
rá. Balázsné ellen megindult az el-
járás.

Hat maza tengerit loptak el az éj-
szaka Hornyák József, Honvéd-utca
38. szám alatti lakos kiemelési tanyá-
járól.

Irhabduló Női 675.—, férfi
825.— forintól, szőrmeárak leg-
ofozóbban Barkó Szűcsmeisterné,
Piac-utca 79. (2)

Imarand a kápolnasutcai templom-
ban. Péntek este gyertyagyújtás 7.15.
istenizületet 7.25. hűszónaklat, szombat
reggel 7.30. délután 5.30. Perek ma-
gyarázat, este 8.15. Hétköznap reggel
6.45. este 7.45 órakor. Kedden délelőtt
10 órakor s tanév ünnepélyes meg-
nyitása.

Pártélet

PARTNAPOK

Augusztus 30-án, szombaton
UY 1 óra: Némethi József; OTI 1 óra:
dr. Pósa Péter.

A CSAPOKERTI ROPGYÜLESEKET
a következő elvtársak fogják megtar-
tani: Barbai Kálmán, Kovács József-
né, Konyicska György, Gere Katalin,
Porkoláb Katalin, Sere István, Stu-
binszky Árpád, Kiss László, Tolnai
Gábor, Deák Imre, Barta Gábor, Uj-
laki László, Vég László, Soós Mihály,
Blazsek Ferenc, Baráth István, Sombor
Egon, Sallai György, Magyarai Géza,
Almási István, Selyem Gábor, Pocsai
László, Kovács András. A felsorolt
elvtársak 29-én, pénteken délután 7
órákor a csapokerti pártiszervezetben
előkészítőt és beosztás végett feltét-
lenül jelenjenek meg.

OSALADI GYÜLESEK
A BELVÁROS II-BEN

A családi gyűléseket a következő
elvtársak és elvtársnők fogják megtar-
tani: Kovács István, Vadai Mi-
hály, Wittmann Mór, Karakas József,
Adam Vincéné, Babinetz Mihályné,
Kovács Imréné, Kovács Imre, Vadász
Ferenc, Tolvaj József, Dobos Bertalan,
Gyarmati Gábor, Kádár János, Somo-
gyi Tamás, Mandel Mihály, Onodi Mi-
hály, Janó Ferenc. A felsorolt elvtár-
sak és elvtársnők pénteken délután 6
órákor pártiszervezetünkben (Vörös
Hadserg-útja 58. sz.) előkészítőt és
beosztás végett feltétlenül jelenjenek
meg.

A Rendszer Gárda teljes létszámmal
jelennek meg 29-én, pénteken délután
6 órákor a Csapó-utca 58. sz. alatti
székházban. Akinél felszerelés van,
hozza magával. Megyei parancsnokság.

SAVÁZZ A MAGYAR
KOMMUNISTA PÁRTJAI

SAKSZERVEZETI HIREK

Élelmiszeri munkások szakszervezeté-
hez tartozó összes munkanélküliek je-
lennek meg szombaton 6 órákor a
taggyűlésen. — Éplőmunkások Szom-
baton 6 órákor a szakszervezet helyi-
ségében taggyűlést tartunk. — Magán-
alkalmazottak Szakszervezete pénteken
délután, 6 órákor a szakszervezet helyi-
ségében iróasztalozási, könyvelői
gyűlést tart. Budapesti előadó: Sós
Erő kártyás, hítes könyvvezető.

A Svájci Vöröskereszt felhívására
közlöm az érdekeltekkel, hogy olyan
magyar honoságú gyermekeket, akik
a háború vagy valamilyen háborúval
közvetlenül szervesen összefüggő sze-
rencsétlenség következtében veszítették
el lábukat 4—15 éves korig és a sze-
rencsétlenség háborús eredetét igazol-
ják, kiviszik Svájcba, hol műlábat ké-
szítenek nekik s megtanítják annak
biztos és ügyes használatára. Jelent-
kezés az Állami Gyermekekmenhelyen
Debrecenben, hol a bővebb felvilágosí-
tást megkaphatják. Dr. Kulini László
egyetemi tanár.

Ellopták a melegágyúrol az üveglá-
bakat és ezzel közel 400 forint kárt
okoztak Grél Gábor, Bellegel 250-a
szám alatti lakosnak. A feljelentés
alapján megindított nyomozás eredmé-
nnyel kecsegtet.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA
Vörösmarty-utca 24. szám.
Tel.: 117.

A városi adóhivatal felhívja az ősz-
sze érdekelteket, hogy az augusztus
1-én életbe lépett 2100—1947. számú
rendelet 74. §-a szerint „előlk közzét-
telt” viszszerthes vagyonátruházásra
vonatkozó jogügylet (vétel, cseré, el-
kobzás) alapján a telekkönyvi hatósá-
g a tulajdonjog bekebelezését csak
abban az esetben eszközölheti, ha a beke-
belezés iránti kérelemhez az illeték be-
fizetését igazoló állami adóhivatali igaz-
olását is csatolják.”

Szította a demokráciát esélyes köz-
ben Szabó Antal hajdúnánási gazdál-
kodó. Öriszbe vették és a rendőrség
államvédelmi osztályán történt kihall-
gatása után átkísérték a népüzés-
szégre.

Elloptak egy szatirt, Sütő Istvánné,
Péterfia-útja 47. szám alatti lakos tu-
domást szerzett arról, hogy Cs. Szabó
Sándor alkalmi napszámos merényle-
tet követett el egy 9 éves kisleány e-
len. Feljelentést tett a rendőrségen és
az előlított szatirt be is vallotta bűn-
cselekményét. A büntvádi eljárás meg-
indult ellene.

SPORT

5 órákor kezdik a DVSC—Ujpest mérkőzést

A Torpedo debreceni vendégjátéka
miatt a Vasutas nem állt ki az első
fordulóban kisorolt ellenfele, az Elek-
tromos ellen, így a holnapi mérkőzé-
sen rajtolt tulajdonképpen a DVSC. El-
lenfele az Ujpest, a magyar bajnok-
ság egymásutáni háromszoros védője,
Szusza. Szusza, Zsengellér, Tóth, Egresi,
Nagygyarosi csapata, amely elismerten
a legjobb klubgyűjtés. Nagyon nehéz
mérkőzésre elő néz a Vasutas és egy
döntetlen eredmény már hatalmas sikert
jelentene, azonban az előjellekből
ítélve, egy-kétgólos vereséget kell jó-

solnunk az összecsapásra. A DVSC
összeállítása bizonytalan, az Ujpest
valószínűleg a következő felállításban
veszi fel a küzdelmet: Tóth — Balogh
II., Laborcz — Nagygyarosi, Szűcs,
Markusovszky — Egresi, Szusza, Vár-
nai, Zeengellér, Patkoló. De lehetséges,
hogy helyet kap a csapatban Horváth
K. és Királdi is.

A mérkőzést holnap, szombaton dél-
után 5-ór kezdik. Előmérkőzésen a
Szabadság Kupa két együttese talál-
kozik majd. A HÉV sürített villamos-
járatokat indít.

Készülődik a Püspökladányi MÁV

A dícsőséges múltú visszatekintő
MÁV házatáján komoly előkészületek
folytak a bajnoki rajt megkezdése
előtt. A saerdai edzőt B. Nagy, a
a DVSC kiváló balhátvédje vezette.
Gellért I. után a Szolnoki MÁV ér-
deklődik és nem lehetetlen, hogy szeptem-
ber első napjaiban már szolnoki
színpadon rugja a jeles középfejedet a
lebdát.

A múlt vasárnap éjjel érdekes dolog
történt Ladányban: a pályán lévő ka-
pufákat ismeretlen tettesek ellopták.
A püspökladányi születésű Kovácsot,
a DKASE balszélsőjét egyesülete ki-

adta a budapesti Gágyárnak.
Az előkészítő edzéseket Kovács
László vezeti, aki nemrégiben még a
PMAV-ban rugta a labdát.

Másfel ér alatt kilenc elsőcsapatbeli
játékost vezetett el a PMAV; ezek: B.
Nagy, Gellért II., Marsi, Dróbnay,
Szentesi, Szatmári, Ugrai, Kovács,
Szabó. Az erősítési fronton az az új-
ság, hogy igyekeznek megszerezni Ko-
csis Sándor elnökségi tag vezetésével
a derék ladányi sportvezetők Göttrert
a Báriandi MÁV-ból, Vighet a Kisuj-
zállási MTE-ből és Líztest a Berety-
tyoujfalu SE-ből.

A párizsi fősoklaji világbajnokságon
a 200 m-es női mellúszásban Székely
Éva, a 400 m-es férfi gyorsúszásban,
a 5x100 m-es férfi vegyesúszásban Ma-
gyarország csapata bajnokságot nyert,
míg a 100 m-es női gyorsúszásban
Litómericzky, a férfi toronyugrásban
Hidvégi második, a 400 m-es gyors-
úszásban Somogyi negyedik lett. A
vzilabdacsapat 9:1 arányban legyőzte
Belgium gyenge játékterét képviselő
csapatát.

A keleti kerület kézilabda szövetsége
szeptember 7-én tartja közgyűlést
Debrecenben.
A DVSC tegnapi edzéséről a szom-
bati lapokban számoltunk be.
A Sport Főtanácsához fellebbezett a
SalbTO és ügyében ma délután dön-
tenek.
A DKASE holnap délután utazik
Nyíregyházára, hogy barátságos mér-
kőzés keretében megküzdjön a Nyíre-
gyházi MADISZ-szal. A kel-fehérek

több MÁV Booskai játékost visznek
magukkal és így nem esélytelenek. A
csapatok Szilárd Elek és Vadas Árpád
vezetik.
Szilárd György vezeti a DVSC—Uj-
pest mérkőzést.

A DVSC—Ujpest találkozás és a
soronkövetkező mérkőzéseken egészen
az olimpiai megnyitáig az üöhe-
lyekre 50 filléres, az állóhelyekre 30
filléres pótljegyet kell váltani a néző-
nek. Ez a magyar versenyzők olimpiai
költségmegtérítésére szolgál.

Férfi védte a női kézilabdacsapat
kapuját, A Megyei egyháza—Kunagata
női kézilabda mérkőzésen az első fél-
idő 30. percében a megyeegyháziak
észevették, hogy az ellenfél kapuját
férfi védte, női öltözékben. Azonban
olyan pompában volt maszkírozva,
hogy valódságáról csak a mérkőzés
végén győzöttek meg és a mérkőz-
ésen győztes, de dühös megyeegyházi
lányok kibírták a férfi kapu háját.

A keleti kerület női atlétikai baj-
nokságait szombaton rendezik meg
Debrecenben. A versenyen a DVSC és
a DEAC versenyzőin kívül a nyíregy-
házi és az esélyes szolnoki atlétanők
is részt vesznek.

Az atlétikai ifjúsági egyesület
pontversenyben a DVSC jelenleg a ki-
lencedik helyen áll.

Az ifjúsági bajnokságban az 1928—
32-ig született játékosok vehetnek
részt, míg a kölyköknél 1932—35. é-
ben született labdarúgók játszhatnak.

Iparos hírek

Azok a cizmagiáziparosok, akik ti-
pusanyag utaltványait még nem
vették át, három napon belül jelen-
kezzenek, Pacsirta-utca 8. sz. alatt. —
A bádogos szakosztály tagjai anyag-
utaltványukat 30-ig az ipartestület
hivatalában vegyék át. — A kőműves-
mesterei, asztalos és kárpitos szakoz-
tályok tagjai szegutaltványukat az
ipartestület hivatalában vegyék át. —
A kovács szakosztály szombaton 5-ór
anyagutaltvány osztása ügyében ülés
tart.

Kereskedő hírek

Az egyesített nagykereskedői szak-
osztály adókvívét és adófelbőveztet
bizottsága szombaton este 7 órakor ülés
tart. — A vidéki országos kereskedői
kongresszus Miskolcon szeptember hó
5—7. és 8. napján lesz. Felkérjük a
részvenni érdeklőket, hogy Tarsu-
latunk hivatalában megjelenni szive-
kedjenek. — Textiliskereskedők adó-
közösségi adókat 30-ig feltétlenül
fizessék be Alibán kaptárában. — A
fűszeriskereskedők választmánya hétfőn
délután 6 órákor székházban
(Nyomató-utca 9.) ülés tart. — Kocs-
márosok! Az augusztus 31-én tartandó
választások alkalmával tagjaink nyit
árusítási üzletüket, tehát kocsmaikat
nyitva tarthassák, de ott csak szoda-
viz és másneműzör elárúsításával fog-
lalkozhatnak. Ez éllen vétők súlyos
büntetés alá esnek.

Havi előfizetési díj 10 forint!
EJLELI ÜGYELETES SZOLGALATOK
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:
Ügyeletes gyógyszerárak: Mura-
közy, iac-utca 68. sz., Arany János-
Csapó-utca 66. szám.

APRÓHIRDETESEK

Feladás:
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
a kiadóhivatalban.

Feladás:
„Szabadság” könyvesbolt,
Városháza épület.

Szemüvegeket
recept szerint
szakszerűen készítik
Fránki Adolf
látározási Hatvan-u. 16.

ALLAS
Főnüttudó minden ház-
tartási alkalmazottat ke-
resek. Kossuth-u. 20. I. em.
47. szám.

Súlyos beteghez apónak
vagy társalkodónak beteg
mellé 25 évi gyakorlattal
bíró apónak ajánlunk.
Cím a kiadóban. 348

Babakészítő munkát
kaphat. Rakoczi-u. 8. —
Schlissler, délután 4—6 óra
között. 343

Rendes helyre takarító-
nőnek, vagy hávezetőnő-
nek elmennek. Fabian Er-
zsébet, Komlóssy-út. 4-b. 335

LAKÁS
Bütorozott szobát keresek
Cím a kiadóban. 349

Négyoszobás, kertes villa-
lakásomat sürgősen elce-
relném belvárosi 2 szoba-
ért. Ajánlatokat a Neplap
kiadója kerek „Lakásce-
re” jelgére. 345

Előadóim olcsóbbért öze-
komfortos lakásomat bel-
városi kisebb, Széchenyi-
utca 23. Blum. 354

Kettőszobás lakást keresek,
költségmegtérítéssel.
Cím a kiadóban. 329

ÖZLET
Széchenyi-utca 31. szám
alatt egy nincsen műhelynek
kellő. 324

VÉTEL
Tollat és nyersbőrt ve-
szek. Klein, Hatvan-u. 21.
347

Gyapjút, tollat veszek és
eladok kilonként is. Pesti-u.
1. Hatvan-u. sarok. Szat-
mári. 302

ELADÓ
Egy drb Schöberl-ágy. —
prima eladó. Hatvan-u. 29.
Csellár asztalosnál. 356

Különböző csillárok el-
adók. Csapó-u. 9. 316

Használt, de kifogástalan-
ul működő karikahajós
Singer varrógép eladó. Ra-
kovszky-utca 42. bérház,
földszint 2. 339

Egy eredeti Káplár-kép
és fő festmény eladó. Cím
a kiadóban. 66

Gyermek sportkocsi el-
adó. Varga-u. 14., pince. —
balra. 317

Gyermek sportkocsi jó
állapotban eladó. Széche-
nyi-utca 21. 319

Egy darab asztaltűzhely
eladó. Szinbáz átjáróban a
házfelügyelőnél. 320

Komplet új hűtő kom-
binált szekrényvel eladó.
Szinbáz átjáróban az asz-
talanál. 321

Ebedőasztal és kredenc,
valamint több bútordarab
eladó. Péterfia-u. 31. szám.
3. ajtó. 322

Szeletőrosta használát ál-
lapotban eladó. Széchenyi-
utca 21. házfelügyelőnél.
323

Kettő férfi öltöny ruhá-
olcsón eladó. Katona úr-
szabósa, Vörös Hadserg-
útja 65. (Frohner-árallo) 64

INGÓSÁG
Festett háló, konyha-
kredenc, sifon, ágy, asztal,
szék, hencser eladó. Hatvan
27. pence balra. 479

INGATLAN
Tellet eladok vagy cseré-
lek. Ifj. Baditz Zsigmond.
Miskolc, Tass-u. 15. 336

EGYEB
Allandón drága pénzért
megveszem 25 cm-nél hosz-
szabb levagott haját. Pü-
spök Erzsébet, Csapó-u. 19.
zendelővel szemben. 344

Fehérnemű javítását. —
varrástát jutányosan vállalo-
m. Simontfy-u. 54. MI.
hályiné. 340

Szappannak való zeira-
dékot vagy olajat szappan-
ra átdolgoz Szabó László
szappanosmester, Veres-utca
12. Csapó-kanyar. 341

Kocsik, teherjárművek,
javítások. Biesz kocsiagyár,
Hatvan-u. 58. sz. 303

*Eternitpala, dekaros és
oltott mész, cement, kis u.
nagyserépek, betonbetét —
Bartha fatelepén, Lapos-
3-b. Telefon 261. 15

HALLÓTTA MARI Iskolá-
táskák, tolltartók, fűzetek,
írószerök és mindennemű
papírárak legolcsóbb be-
szerzési helye a „Booskai”
iskolai cikkek kereskedés,
Debrecen, Hatvan-utca 15.
Az új divatlapok megérkez-
tek. 325

Rékamnek, szelenc, Deke-
ben minőségben allandón
raktáron, Vig kárpitos és
díszítőmester, Piac-u. 7. 329

Ságvári Endre utcai üz-
letében kint visszahagy-
tam Vörösmarty-u. 12. szám
alát. Továbbra is veszek, es-
adok és cserélek mindenféle
használt bútorokat, író-és
varrógépét, szongorát, per-
zsa és más szőnyegeket.
Mész. 337

Kiadós ipari cernák, him-
zőlőanyagok, csipkék nagy va-
lasztéka Favoritban, Csapó-
utca 24. 498

Rtortyú faszén, gipsz, ce-
ment, mész, tüzelő, budat-
föld legolcsóbban Grünfeld-
nél, Hatvan-u. 21. 61

Akar olcsón építközni?
— Vásároljon elsőosztályú
nagyserépet, darabos és ol-
tott meszet, cementet és
mindenféle építkezési anyá-
got KATZ-TOI Szobaszar-ut
1. Telefon 5—14. 124

ELVESZETT
Elvesztet egy ezüst 3 lo-
fejűes cigarettatárcát. Meg-
találónak értékén felüli ju-
talmat adok. Benyáté, Csa-
pó-utca 42. 338

Elvesztettem pénztárcám-
mat a szibvásári katólikus
templom körül. Megtalálójá
a pénztárcában levő zálog-
jegyeket kényeztettem és
a bejelentőlapot juttassam
a Hetvezér-utca 47. szám alá,
Hegedüs Istvánné. 353

Kelelő szerkesztő és kiadó:
RADO ISTVÁN
Szerkesztőség:
Debrecen, Vörös Hadserg-
útja 38. 11. a. Telefon: 264
Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-
utca 16. Telefon: 205

Nyomatott a Szabadság
nyomda kőnyomozás-
szakszék vezető Kovács Mihály